

పాక్ గడ్డపై భారత్ జయభేరి

దేవిన కవీలో 4-0తో దాయాదిపై విజయం



ఇస్లామాబాద్: ఆరు దశాబ్దాల తర్వాత పాకిస్తాన్ గడ్డపై అడుగుపెట్టిన భారత్ డేవిస్ కప్ జట్టు.. అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో వరల్డ్ గ్రూప్-1లో స్థానం దక్కించుకుంది. రెండు రోజుల పాటు సాగిన డేవిస్ కప్ 'ట్రో'లో భారత్ 4-0తో దాయాది పాకిస్తాన్ ను చిత్తుచేసింది. ఆది

వారం జరిగిన రెండు మ్యాచ్ లో మనవాళ్లు జయశ్రవణం ఎగరవేశారు. సాకేత్ మైనేని-ముఖ్ బాంబ్రే జంట 6-2, 7-5 (7/5)తో ముఖ్యమూల-అఖిల్ ద్వయంపై గెలుపొందగా.. పురుషుల సింగిల్స్ మ్యాచ్ లో నిక్కి పునావ 6-3, 6-4తో పోయట్లపై గెలుపొందాడు.

హైదరాబాద్ పాంచ్ పటాకా

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి. దేశవాళీ ప్రతిష్టా క్రీడకేంద్రం రంజీ ట్రోఫీలో హైదరాబాద్ వరుసగా ఐదో విజయం సమోదయ చేసుకుంది. టెస్ట్ క్రీడలో భాగంగా మిజోరాం లో జరిగిన పోరులో హైదరాబాద్ ఇన్నింగ్స్ 73 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. మిజోరాం తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 199 పరుగులు చేయగా.. హైదరాబాద్ 465/9 వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లేర్ చేసింది. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన మిజోరాం 193 పరుగులకు ఆట

వైచింది. మన బౌలర్లలో తనయే త్యాగరాజన్ ఐదు వికెట్లతో సత్కారాటాడు. బంతితో 60 పరుగులు చేసిన ఆలేందర్ రోహిత్ రాయుడుకు 'ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. దీంతో గ్రూప్ దశలో ఆడిన ఐదు మ్యాచ్ లోనూ నెగ్గిన హైదరాబాద్ 35 పాయింట్లతో పట్టిక టాప్ లో నిలిచింది. ఈ డేవిస్ కప్ లోనూ మనవాళ్లు ఇన్నింగ్స్ తేడాతో విజయాలు సాధించడం విశేషం.



ఆదివారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన బహుంగ మారడోల్ పోల్ డౌన్ భారత్ స్టాఫ్ పట్ల సామ్రాజ్య సాయుధ, కోచ్ గురు సాయుధ

ఇబ్రహీం శతకం

కోలంబో: ఓమెనింగ్ బ్యాటర్ ఇబ్రహీం జుదాన్ (101 బ్యాటింగ్) సెంచరీ చేయడంతో శ్రీలంకతో జరుగుతున్న ఏకైక డిస్టెంట్ అఫ్ డిస్టెంట్ అంతకు ముందు లంక తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 439 పరుగులు చేశాడు.. అఫ్ డిస్టెంట్ 198 రన్స్ కొట్టింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో అఫ్ డిస్టెంట్ పాటూ పటిమ చూపారు. ఇబ్రహీం తో పాటు సూరీ అలి (47), రహమాత్ షా (46 బ్యాటింగ్) రాణించారు. వేటిలో 9 వికెట్లు ఉన్న అఫ్ డిస్టెంట్.. ప్రత్యర్థి స్కోరుకు ఇంకా 42 పరుగులు మెనుకబడి ఉంది.

ఈ నెల 7 నుంచి రెజిస్ట్రేషన్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఈ నెల 7, 8 తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తం రెజిస్ట్రేషన్ పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలుగు గాం ఆమెచ్యూర రెజిస్ట్రేషన్ అసోసియేషన్ వెల్లడించింది. అందర్-15, అందర్-20 వయో విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు సందేశం అందజేస్తూ, కార్యదర్శులు హాజరై, మహమ్మదీ కరీం తెలిపారు. హాస్టళ్ళో ఉండే వేదికగా జరిగనున్న ఈ పోటీల్లో సత్కారాలను జాతీయ స్థాయికి ఎంపిక చేయాలని వెల్లడించారు.

చిత్రం



గోవాలో నాగ్ సినిమా

అగ్ర హీరోలు నాగార్జున, దనుషలతో దర్శకుడు శేఖర్ కమ్ముల భారీ మల్టీస్టారర్ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. శ్రీవెంకటేశ్వర సినిమాస్, అమిగోస్ క్రీయేషన్స్ సంస్థలు నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా కౌన్సిల్ రోజుల శ్రీకాంత్ లాంఛనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన తాజా షెడ్యూల్ నేటి నుంచి గోవాలో ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలిసింది. ఇందులో నాగార్జున, దనుష పాల్గొంటారు.. కొన్ని ముఖ్యపాత్రలను తెరకెక్కిస్తారని చెబుతున్నారు. తనదైన శైలి సినిమాలతో ఎమోషన్లతో పాటు అంతర్జాతీయ చక్కటి సందేశాన్ని కలబోసి దర్శకుడు శేఖర్ కమ్ముల ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారని చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రంలో రెజిస్ట్రేషన్ మందన్న కథానాయకంగా నటిస్తుండగా, దేవిశ్రీప్రసాద్ సంగీతానుందిస్తున్నారు.



అలా చేయడం కరెక్ట్ కాదు

సినిమా సెట్ల నుంచి లీకైన ఫోటోలను పేర్ చేయడం మంచి పద్ధతి కాదని, అలా చేయడం వల్ల సినిమాపై అనేక తగ్గిపోతుందని చెప్పింది ఆగ్ కథానాయక రెజిస్ట్రేషన్ ప్రస్తుతం ఈ భాష 'పుష్ప-2'లో అల్లు అర్జున్ నటన నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇటీవలే ఈ సినిమా ఫోటోల నుంచి హీరో అల్లు అర్జున్ కు సంబంధించిన స్ట్రీట్ ఒకటి బయటికి వెళ్లింది. ఈ విషయంపై రెజిస్ట్రేషన్ అసోసియేషన్ వ్యక్తం చేసింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'సినిమా కోసం కొన్ని వందల మంది కట్టుబడి పనిచేస్తారు. లీకైన ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేయడం ఏమాత్రం భావ్యం కాదు. 'పుష్ప-2'పై దేశవ్యాప్తంగా భారీ అంచనాలు న్నాయి. ప్రేక్షకులకు గొప్ప డియ్ లీకల్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అందించడానికి టీమ్ అంతా కృషి చేస్తున్నది' అని చెప్పింది. 'పుష్ప-2' చిత్రంలో రెజిస్ట్రేషన్ మందన్న పోషించిన శ్రీపల్లి పాత్రకు మంచి గుర్తింపు లభించింది. ఆమెను పోస్ ఇండియా తారగా నిలిపింది. ఈ నేపథ్యంలో 'పుష్ప-2'లో రెజిస్ట్రేషన్ పాత్ర ఎలా ఉండబోతుందన్నది అనేకకరంగా మారింది. ఆగస్ట్ 15న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది.

'రామాయణ'లో కొత్త సాంకేతికత!

నితే తివారీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న 'రామాయణ'లో రామడిగా రణజీత్ కపూర్, సీతగా సాయిపల్లవి, రావణుడిగా పాత్రలో యష్ కనిపించనున్నారు. ఈ ఇతిహాసం 2025 ద్వితీయార్థంలో విడుదల కానున్నది. ఈ చిత్రాన్ని ఈ నెలలో లెదా మార్కెట్ కచ్చితంగా పట్టాచిక్కించడానికి సమాహారం మొత్తం ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ సినిమాతో పిల్లల్లో సాంకేతికతను పరిచయం చేయాలని మేకర్లు భావిస్తున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ట్రైల్ షూట్ రన్ ను ఇప్పటికే అనేక సార్లు నిర్వహించినట్లు సమాహారం తెలిపారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో ఈ సినిమా తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఈ సినిమాలో రావణుడి పాత్ర కోసం మేకర్లు సంప్రదించినప్పుడు యష్ వెంటనే ఒప్పుకోలేదు. అభిమానులు తనను రావణ పాత్రలో చూడగలుగుతారా? అన్న సందర్భంలోనే కొన్ని రోజులు ఉండిపోయాడు. వారి నుంచి సుస్పృహ అభిప్రాయం వ్యక్తమైన తర్వాత ఈ కార్యక్రమం ఓకే చేశారు. యష్ ప్రస్తుతం తన ఆడుమనిషి చిత్రం 'టాక్సిక్' ప్రధాన భాగంలో నిమగ్నమయ్యాడు. ఇది పూర్తిచేసిన తర్వాత జూలై నెలలో 'రామాయణ' బృందంలో చేరనున్నారు.

హృదయాన్ని కదిలించే కథ

మణికందన్, శ్రీగౌరిప్రియ నటించిన తమిళ చిత్రం 'ట్రూ లవర్'. ప్రభురామ్ వ్యాస్ దర్శకుడు. ఈ సినిమాను దర్శకుడు మారుతి, నిర్మాత ఎన్కెఎస్ తెలుగు ప్రేక్షకులకు అందిస్తున్నారు. ఈ నెల 10న విడుదలకానుంది. ఆదివారం ట్రిలర్ ను విడుదల చేశారు. మారుతి మాట్లాడుతూ 'ఓ జంట తమ ప్రేమను కాపాడుకునేందుకు ఎలాంటి సమర్థన అనుభవించారనే అంశాన్ని ఈ సినిమాలో హృదయాంగా చూపించారు. దర్శకుడు అనుభవంలోంచి వచ్చిన కథ ఇది. దాదాపు అరేళ్లు కష్టపడి ఈ స్క్రీన్ రాసుకున్నానని డైరెక్టర్ నాతో చెప్పాడు. ఇలాంటి చక్కటి ప్రేమకథను తెలుగు ప్రేక్షకులు మిన చేసేవట్లు కోరుకున్నా ఆనాడు. ఈ సినిమాలో కొన్ని సన్నివేశాలను మార్చుకున్నప్పుడు మేము తీసిన 'బేబి' సినిమా గుర్తుకొచ్చింది. రెండు రోజుల ముందుగానే ప్రీమియర్స్ వేస్తున్నాం. ప్రేమలో ఉన్నప్పుడు, ప్రేమించాలనుకునే వాళ్ళందరూ ఈ సినిమాను తప్పకుండా ఇష్టపడతారు' అని నిర్మాత ఎన్కెఎస్ తెలిపారు. ఈ సినిమా కోసం తెలుగు నేర్పూరిన డబ్బింగ్ చెప్పానని హీరో మణికందన్ అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్రేయా నిక్కట్ల, సంగీతం: సీన్ రోల్స్, తెలుగు సంభాషణలు: మౌళి, తెలుగు రీలీజ్: మాస్ మూవీ మేకర్స్, మారుతి టీమ్ ప్రొడక్షన్, రచన-దర్శకత్వం: ప్రభురామ్ వ్యాస్.

అక్షయ్ కుమార్ శివుడి పాట

'శంభు' అనే ఓ భక్తిరస సంగీత వీడియో సాంగ్ ఈ నెల 5వ తేదీ సోమవారం (నేడు) విడుదల కానున్నది. ఈ వీడియోలో హిందీ అగ్ర నటుడు అక్షయ్ కుమార్ శివుడి పాట నడిపారు. భగవంతుడి పట్ల నిజమైన భక్తిని చాటుతూ శివుడి సేవకు అంకితమైన భక్తుడు రూపాంతరం చెందడాన్ని ప్రదర్శిస్తున్న ఓ పోస్టర్ ను అక్షయ్ కుమార్ సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్ట్ చేశారు. అయితే అది పాటను అక్షయ్ కుమార్ గానం చేశారని తాజా సమాచారం. సుదీర్ యదవంక, విక్రమ్ మండ్రోనలతో కలిసి అక్షయ్ కుమార్ శంభు ట్రాక్ కి తన విశేషాన్ని టీమ్ ను జోడించి పాటను మరొక ఎక్కువ తీసుకొచ్చారని మేకర్స్ చెప్పారు. మనోహరాచి వేడుక సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని శివుడికి అంకితం చేసిన గీతమే ఈ 'శంభు'. రోజైన భక్తిభావాన్ని ప్రేరేపించే సేవకు సంగీత ప్రయోజనం అందిస్తుందని అంటున్నారు. అక్షయ్ కుమార్ శివుడి పాటను కనిపిస్తుండటం ఇది రెండోసారి. గతంలో 'ఓ మైగా-2' చిత్రంలో ఆయన శివుడి పాట నడిపారు.

అయ్యోపాపం సారూ..

'హుస్సేనుడు సుడిగాలి సుధీర్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'గోట్'. 'గ్రేట్స్' అఫ్ ఆల్ టైమ్స్ అనేది ఉప శీర్షిక. దివ్య భారతి హీరోయిన్. ఈ చిత్రానికి నరేష్ కుప్పిలి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మహా తేజ క్రియేషన్స్, జైపంట్ ప్రొడక్షన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తుండగా, చంద్రశేఖర్ మొగుళ్ల నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో కొన్ని కీలక సన్నివేశాల్లో పాటు యాక్షన్ విషిస్కోర్స్ చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఈ సినిమా నుంచి ఓ లిరికల్ వీడియోను చిత్ర యూనిట్ ఆదివారం విడుదల చేసింది. 'అయ్యోపాపం సారూ.. అంటూ సాంగ్ పాటకు సాహిత్యం సురేశ్ బనిశెట్టి అందించగా, లియోన్ జేమ్స్ సంగీతం సమకూర్చారు.

హలో అమ్మాయి..

అభినవ్ గోమతం కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం 'మస్ పేడ్స్ ఉన్నాయి రా'. తిరుపతి రావు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని అరీమ్ రెడ్డి, ప్రకాష్ వి, భవాని కాసుల నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలోని 'హలో అమ్మాయి.. అనే తొలి గీతాన్ని ఆదివారం విడుదల చేశారు. సంతోష్ నిర్వహించిన ఈ పాటకు కిట్టు వినూ ప్రగడ సాహిత్యాన్ని అందించారు. సిద్ శ్రీరామ్ అందించారు. అందమైన ప్రేమ భావాలకు అద్దం పడుతూ ఈ పాట సాగింది. నాయకనాయికల మధ్య కెమిస్ట్రీ అకట్టుకుంది. రోమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కిస్తున్నామని, ఆద్యంతం చక్కటి వినోదంతో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తుందని, ఈ నెల 23న చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నామని నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సిద్ధార్థ్ స్వయంభు, సంగీతం: సంతోష్ వీ, సంభాషణలు: రాధామాహన్ గంటి, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: తిరుపతి రావు.

పెళ్లి చేసుకోవాలా?

తనదైన అందం, అభినయంతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటున్నది బాలీవుడ్ భాషా శ్రద్ధా కపూర్. రూపానికి తగ్గినప్పుడల్లా కనిపిస్తూ కుర్రాడు మతిపోగొడుతుంటుంది. సామాజిక మాధ్యమాల్లో మరుగు ఉండే ఈ అమ్మడు ఇటీవల తన పెళ్లి గురించి చేసిన పోస్ట్ కు భారీగా స్పందిస్తున్నది ఆమె అభిమాన గణం. 'నేను పెళ్లి చేసుకోవాలా?.. అంటూ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో చేసిన పోస్ట్ తో సోషల్ మీడియాలో సంబంధాలను తెర తీసింది. తొలుత సంప్రదాయ దుస్తుల్లో రణజీత్ కపూర్ లను వరుసగా పోస్ట్ చేసిన ఈ ముద్దుగుమ్మ 'నేను ఎలా ఉన్నాను.. పెళ్లి చేసుకోవాలా?' అని అభిమానులను ఆకట్టుకుంది. దీంతో ఆమె ఇన్స్టాగ్రామ్ లోనూ కామెంట్ల వరద ముంచెత్తుతున్నది. అభిమానులే కాదు సంగీత దర్శకుడు దర్శనీ రావల్ కూడా ఈ పోస్ట్ కింద కామెంట్ చేయడం విశేషం. 'శ్రద్ధా కపూర్ చివరగా రణజీత్ కపూర్ తో కలిసి 'తూ జూబిలీ మెన్ మక్కర్స్'లో జత కట్టింది. తన తనవరి చిత్రాలు 'నాగిన్', 'చలేబాజ్ ఇన్ లండన్' లో కనిపించనున్నది. ఆమె నటించిన 'స్ట్రీ-2' కూడా ఆగస్టులో విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్నది.



శ్రద్ధాకపూర్